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ΤΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 14/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

Θέμα: Διοργάνωση 3ου Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου Μάθησης 

Στη Λάρισα, σήμερα 5η του μηνός Απριλίου του έτους 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ. 

το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 

τη με αρ. πρωτ. 50885/16-10-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.  

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αρβανίτης 

Θεοφάνης, 3) Γκουσγκούνη Χαρά, 4) Δουρδούρα Φανή, 5) Δημοβέλης Ελευθέριος, 6) Ελένης 

Κωνσταντίνος, 7) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 

10) Λαγός Ευστάθιος, 11) Λεοντίτση Βικτώρια, 12) Μήλιου Ευρυδίκη, 13) Παπακώστα Μαρία, 

Παυλίτσα Ελισάβετ, 14) Πισάνος Ηλίας, 15) Ραμάι Σοφία Ριζέλα, 16) Ρεντοπούλου 

Κωνσταντία Αρετή, 17) Σιέρρα Δήμητρα, 18) Σταυρίδου Γεωργία, 19) Τσάτσος Αλέξανδρος, 

20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος, 22) Χατιλάρης Παύλος. 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάγια, 2) 

Αρσένης Θωμάς, 3) Γκαραβέλα Ελευθερία, 4) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 5) Δουρδούρα 

Φανή, 6) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 7) Κυρατζής Θάνος, 8) Μάντσε Αγγελική, 9) Νικούλη 

Ελευθερία, 10) Παπακωνσταντίνου Ευαγγελία, 11) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 12) Σκαραφίγκας 

Κωνσταντίνος, 13) Φούντας Νικόλαος, 14) Χαμονικολάλου Μαρία 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση 

των θεμάτων. 

Θέμα: Διοργάνωση 3ου Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου Μάθησης 

Σε εισήγηση προχώρησε ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, κος Χατιλάρης 

Παύλος, η οποία είχε ως εξής: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων διοργανώνει για 3η συνεχόμενη 
χρονιά το Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου Μάθησης. Το Φεστιβάλ Νεολαίας & Διά Βίου 

Μάθησης αποτελεί ένα κορυφαίο πολιτιστικό και εκπαιδευτικό γεγονός, καθώς είναι μια από 

τις μεγαλύτερες διοργανώσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων για την 

Νεολαία της πόλης και όχι μόνο. Πλέον, αποτελεί θεσμό για την πόλη της Λάρισας ενώ 
φιλοξενεί καλλιτέχνες της μουσικής σκηνής, θεατρικές παραστάσεις, κινηματογραφικές 

προβολές και εκπαιδευτικά εργαστήρια. Είναι πολύ σημαντικό ότι το Φεστιβάλ Νεολαίας και 

Διά Βίου Μάθησης υποστηρίζεται από μεγάλους οργανισμούς και φορείς της χώρας, όπως ο 

Δήμος Λαρισαίων, η Περιφέρεια Θεσσαλίας, η ΕΕΤΑΑ, η ΚΕΔΕ, το Υπουργείο Παιδείας, κ.α. 



 

Συνεχίζοντας την πορεία του Φεστιβάλ, το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων 
ξεκινά την προετοιμασία του 3ου Φεστιβάλ Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης. Η φετινή 

διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 12/06/2023 έως την Τετάρτη 14/06/2023 και θα 

λάβει χώρα στο πιο κεντρικό σημείο της πόλης, στην Κεντρική Πλατεία της Λάρισας. Ο χώρος 

επιλέχθηκε λόγω της ιδανικής τοποθεσίας του, καθώς και της χωρητικότητας του. Στο χώρο θα 
στηθεί η Κεντρική Σκηνή για την διοργάνωση της Τελετής Έναρξης (Συναυλία με γνωστό 

καλλιτέχνη), των συναυλιών και της θεατρικής παράστασης. Ακόμη, στο κέντρο της πλατείας 

θα στηθεί ειδικός τάπητας για την διοργάνωση τουρνουά Basket σε συνεργασία με την 
ΔΗ.Κ.Ε.Λ και τα αθλητικά σωματεία της πόλης και τέλος, περιμετρικά από το χώρο που 

βρίσκεται το σιντριβάνι θα στηθούν οι οικίσκοι που θα φιλοξενούν τους φορείς που θα 

συμμετέχουν στην διοργάνωση. Τα εργαστήρια ενδέχεται να πραγματοποιηθούν είτε στην 
πρώην Ιατρική Σχολή – κτίριο Κατσίγρα στην Πλατεία Ταχυδρομείου, είτε στο Δημαρχείο σε 

ειδικά διαμορφωμένο χώρο. 

 

ΠΛΑΝΟ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 3 ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΟΛΑΙΑΣ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023 

• ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

1η μέρα: Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 

Κεντρική Πλατεία Λάρισας 

 

Κεντρική Σκηνή 

- Διοργάνωση περιπατητικής συναυλία κρουστών Μουσικού Σχολείου Λάρισας 

- Ανοιχτή Συζήτηση (η θεματική είναι υπό συζήτηση) 

- Διοργάνωση Τελετής Έναρξης (Συναυλία με γνωστό καλλιτέχνη) 

 

Ιατρική Σχολή (κτίριο Κατσίγρα) ή Δημαρχείο Λάρισας 

- Διοργάνωση Εργαστηρίων Γαλλικό Ινστιτούτο Λάρισας 

 

Αυλή Γαλλικού Ινστιτούτου Λάρισας 

- Προβολή κινηματογραφικών ταινιών 

 

2η μέρα: Τρίτη 13 Ιουνίου 2023 

Κεντρική Πλατεία Λάρισας 

- Διοργάνωση Τουρνουά Basket (σε συνεργασία με την Δημοτική Κοινωφελής 

Επιχείρηση Δήμου Λαρισαίων και τα αθλητικά σωματεία της πόλης) 

 

Κεντρική Σκηνή 



 

- Διοργάνωση Συναυλιών με νεανικές τοπικές μπάντες 

 

Ιατρική Σχολή (κτίριο Κατσίγρα) ή Δημαρχείο Λάρισας 

- Διοργάνωση Εργαστηρίων 

 

Γαλλικό Ινστιτούτο Λάρισας 

- Προβολή κινηματογραφικών ταινιών 

 

3η μέρα: Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 

Α' Αρχαίο Θέατρο Λάρισας 

- Διοργάνωση Ποδηλατάδας Νεολαίας 

 

Κεντρική Πλατεία Λάρισας 

Κεντρική Σκηνή 

- Διοργάνωση Τελετής Λήξης (DJ Party) 

Ιατρική Σχολή (κτίριο Κατσίγρα) ή Δημαρχείο Λάρισας 

- Διοργάνωση Εργαστηρίων 

Γαλλικό Ινστιτούτο Λάρισας 

- Προβολή κινηματογραφικών ταινιών 

 

*Το παρόν πλάνο δεν είναι οριστικό, καθώς θα τροποποιηθεί από την Οργανωτική Επιτροπή 

του Φεστιβάλ. 

*Ενδέχεται να προστεθούν και προφεστιβαλικές εκδηλώσεις πριν τις 12/06/2023» 

 

Ακολούθησε συζήτηση. Κατά τη διάρκεια, η κα Μυσιρλή Φωτεινή ανέδειξε τη θεματική γύρω 

από την οποία είναι απαραίτητο να πραγματοποιηθούν εργαστήρια και δράσεις. Αυτή αφορά 

την ανάπτυξη δεξιοτήτων και τη σύνδεση των δραστηριοτήτων με την πρωτοβουλίυ «Λάρισα 

– Πόλη που Μαθαίνει». 

Στη συνέχεια η κα Κόκκινου Κατερίνα εξέφρασε τον προβληματισμό της για τον καταμερισμό 

των εργασιών σε μικρές ομάδες. Επίσης, ο κ. Ρεμπάπης Ευάγγελος εξέφρασε την υποστήριξη 

του φορέα που εκπροσωπεί (Ε.Ε.Π.Ε.Κ.) ενώ ο κ. Νότης Γιάννης πρότεινε οι δραστηριότητες 

που θα υλοποιηθούν να αφορούν κι άλλες θεματικές εκτός της ανάπτυξης δεξιοτήτων.  

Παράλληλα, ο κ. Νταής Ανδρέας πρότεινε το Φεστιβάλ να «αγγίζει» τις ανάγκες των νέων αλλά 

και να τους φέρει σε επαφή με τον τρόπο λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας. 

Ακόμη, ο κ. Κυρίτσης Αχιλλέας πρότεινε τη σύσταση οργανωτικής επιτροπής του Φεστιβάλ 

και τόνισε την ανάγκη κινητοποίησης εθελοντών. Επιπλέον, ο κ. Χατιλάρης Παύλος 

προχώρησε σε διευκρίνιση επιμέρους θεμάτων όπως η λειτουργίας της οργανωτικής επιτροπής 



 

του Φεστιβάλ, η έκδοση πρόσκλησης προς φορείς για την πραγματοποίηση δραστηριοτήτων 

και τέλος τη συμμετοχή μουσικών ομάδων που δραστηριοποιούνται στην πόλη της Λάρισας. 

Σε δευτερολογία προχώρησε η κα Μυσιρλή Φωτεινή, τονίζοντας ότι μελλοντικά η ομάδα 

εργασίας του Φεστιβάλ θα πρέπει να αποτελέσει αυτόνομη ομάδα. Στη συνέχεια, η κα 

Κόκκινου Κατερίνα εξέφρασε τον προβληματισμό για τις ημερομηνίες διεξαγωγής του 

Φεστιβάλ, ενώ η κα Μήλιου Ευρυδίκη τοποθετήθηκε στη συγκεκριμένη άποψη, αναφέροντας 

ότι μεσολαβούν επίσημες αργίες και εκλογές, χρόνος απαραίτητος για την προετοιμασία των 

δραστηριοτήτων από τους εμπλεκόμενους φορείς. 

Τέλος, ανακοινώθηκε ότι την επερχόμενη Δευτέρα θα δημοσιευτεί κάλεσμα προς τα μέλη του 

Συμβουλίου ώστε να συμμετάσχουν στην Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, το Σώμα αποφάσισε ότι η απόφαση για διεξαγωγή του 

Φεστιβάλ κατά τις ημερομηνίες 12 – 14 Ιουνίου 2023 με βάση το προτεινόμενο πρόγραμμα 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ          ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΜΑΡΙΑ 

 

 


